

**AVISO DE RETIFICAÇÃO EDITAL Nº. 01**

A Coordenação Executiva da Seleção Simplificada, por meio deste, informa que fica **RETIFICADO**, o conteúdo do “ANEXO III” do Edital, que passa a ter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**ANEXO III  
QUADRO DE REQUISITOS**

<b>CARGO</b>
<b>AUXILIAR DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO</b>

**Leia-se:**

**ANEXO III  
QUADRO DE REQUISITOS**

<b>CARGO</b>
<b>AUXILIAR DE SAUDE BUCAL</b>